



NAŠE VESNICE

ZPRAVODAJ OBČANŮ A PŘÁTEL PĚŇČÍNA ZÁŘÍ 2018

Vážení spoluobčané,

máme za sebou úmorná vedra, která nepamatují ani ti nejstarší rodáci. Rapidně ubyla voda ve všech vodních zdrojích a o vláze na polích a v lesích se nedá ani hovořit. Snad se to trochulepší v nastávajícím období. Čas neúprosně letí, prázdniny, dovolené jsou pryč a vše se připravuje na začátek nového školního roku.

Prázdniny nemají zase tak velký vliv na chod obce. Jenom přibývá odpadu, kterého se hromadí čím dál více. Dovolím si tvrdit, že našich stanovišť využívají i lidé ze sousedních obcí, kteří nekontrolovaně odpad odloží.

Uplynuly zase dva roky od poslední výstavy a chystáme již další ročník, plakáty, inzerci apod. S tím i přes suchý rok nezapomeňte uchovat svoje výpěstky na výstavu.

Co se týká realizací akcí, tak obec zakoupila příkopové rameno, se kterým se budeme snažit upravit části pozemků podél komunikací a ostatních pozemků, kde to přístup dovolí. Dále čekáme na stavební povolení realizace chodníku od Krejcarových (před Krejčovými). Zhotovitel byl vybrán výběr řízením Mikroregionu Jizera. Termín realizace jaro 2019. S povodím Labe se jedná ohledně pozemku – potřebného prostoru zatrubněné struhy na výstavbu příjezdové komunikace do pařníků. Tento pozemek je sice od r. 2002 v ÚP, ale nikdy nebyl řešen přístup.

Zaslané žádosti o změnu ÚP budou předány na Městský úřad v Turnově k dalšímu kroku schvalování. V současné době se připravují podklady pro vybudování chodníku – pokračování ke hřbitovu od bytovek.

Jak jsem již několikrát žádal o spolupráci v oblasti shánění podkladů pro vydání knihy o Pěňčíně, tak děkuji všem, kteří cokoliv poskytl. To, co však tým vedený Pavlem Jakubcem z okresního archivu postrádá je pokrytí období od roku 1948–1954. Sice obec po roce 1989 uvedla, že kroniku má, ale tato se nikde nenachází. O tom, kde skončila, se nikdo nevyjádřil. Víím, že toto období bylo ze všech hledisek dosti složité a v mnoha rodinách zanechalo nasmazatelné stopy příkoří. Pokud se pisatel kroniky někoho pravdou dotkl, tak to snad může být důvod k úkrytu kroniky. Jinak si to nedovedu vysvětlit. Pokud tedy kronika existuje, někdo ji máte, tak ji prosím třeba anonymně předejte na obecní úřad. Pokud se kniha vydá a dovolím si tvrdit, že v ní budou zajímavá fakta. Bylo by zajisté škoda nechat v ní bílé místo jen z takového důvodu, že kroniku má někdo dosud sám pro sebe. Naposledy vás proto upřímně žádám o její vrácení, či podání pravdivé informace o jejím výskytu.

Karel Bičík, starosta obce

NAŠI JUBILANTI

70 let paní Žďárská Jozefa

55 let pan Švancar Karel

55 let paní Kozderková Jana

50 let pan Laurin Petr

Všem jubilantům blahopřejeme a do dalších let přejeme vše dobré, klid, pohodu, spokojenost a pevné zdraví.

POUŤ A POSVÍCENÍ

Pout' se koná v neděli 16. září. Posvícení v pondělí 17. září.

POZVÁNKA

na posvícení 2018 v restauraci Na TRESTNÝ, konané ve dnech 15-17.9.2018

Otevírací doba:

Sobota 15.9. - 11-15h - 17-24h (provoz kuchyně do 20.30h)

od 21 h Posvícenský rockový koncert- vystoupení jablonecké skupiny DANGAR SIX
vstupné 80kč- rezervace

Neděle 16.9. - 11-15 h - 17-21h

Pondělí 17.9. - 11-23 h - od 19 hodin se o zábavu postará pěččinský hudební doprovod

Na posvícení se budou podávat tradiční dobroty ze skopového, dále pečené kachny, zvěřina, hovězí líčka a atd.

Těší se na vás tým restaurace Na TRESTNÝ

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

se koná ve čtvrtek 20. 9. 2018 v 19:00 hodin v salonku restaurace KD. Program: zahájení, schválení programu, rozpočtový výhled, rozpočtové úpravy, žádost o poskytnutí finančních prostředků TJ Sokol, věcné břemeno, různé, usnesení, diskuse, závěr.

POPLATEK ZA ODVOZ POPELNICE A POPLATEK ZE PSA

Prosíme, kdo ještě nemá uhrazen poplatek za odvoz popelnice a poplatek ze psa pro rok 2018, aby zaplatil dlužnou částku nejpozději do konce měsíce září. Poplatky lze uhradit převodem: č. ú. 984857399/0800, nebo v hotovosti v pokladně OÚ. Děkujeme.

VÝLET NA SNĚŽKU

Obecní úřad v Pěččíně pořádá v sobotu 29. září 2018 pro občany turistický zájezd do Krkonoš do Pece pod Sněžkou s výstupem na Sněžku. Plánovaná trasa je z Pece pod Sněžkou od lanové dráhy na Sněžku, a to buď pěšky z Pece pod Sněžkou až na vrchol Sněžky, nebo lanovkou na Růžovou horu a odtud pěšky na vrchol Sněžky nebo lanovou dráhou z Pece pod Sněžkou až na vrchol Sněžky. Ze Sněžky je možnost přesunu do Pece pod Sněžkou opět lanovkou nebo pěší sestup Obřím dolem. Každý z účastníků zájezdu si může zvolit variantu dle svých možností tak, aby se včas vrátil do Pece pod Sněžkou, odkud bude určena hodina odjezdu. Zájemci o výlet se mohou hlásit na obecním úřadě u paní Lenky Glosové. Účastníci zájezdu z řad občanů uhradí příspěvek na dopravu ve výši 50,00 Kč, ostatní účastníci uhradí částku 100,00 Kč. Odjezd z návsi je stanoven na 7:00 hodin. V případě nepříznivého počasí se výlet nekoná.

Informace o Lanové dráze Sněžka včetně ceníku jsou k dispozici na webových stránkách: <http://www.snezkanovka.cz/>

PODĚKOVÁNÍ OÚ

Dne 16. 6. 2018 se konal za účasti řady spoluobčanů a jejich rodinných příslušníků výlet do Krkonoš. Zájezd měl význam poznávací, neboť někteří se nechali slyšet, že jsou na určitých místech poprvé, ale i společenský, protože se spoluobčané Pěččina a okolních obcí mohou vzájemně blíže poznat.

Děkujeme paní Marcelle Beranové, místostarostce, která pro nás turistický zážitek zajistila.

Věříme, že obdobné akce se budou konat i v budoucnosti.

Milena a Ivo Lednejovi

KNIHOVNA bude od září otevřena každou středu od 14 do 17 hodin.

CVIČENÍ JÓGY pokračuje v září ve čtvrtek 20. 9. 2018 v 16.30 hodin v MŠ.

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Opět se rok s rokem sešel, prázdniny končí a začíná další školní rok. Pro některé děti je to první, pro některé již několikátý. Stejně tak se některé děti do školy již těšily, jiné by o ní nejrady nikdy neslyšely. My se ale těšíme na všechny a rádi je 3. 9. v 7:30 ve škole přivítáme.

V průběhu prázdnin se ve škole i ve školce neprováděly žádné větší opravy a úpravy. Nicméně zalévání květinové výzdoby a běžný provoz zařízení dal také nějakou práci. Za toto děkujeme především v ZŠ paní Marešové a v MŠ paní Šulcové a ostatním zaměstnancům, kteří se v péči o MŠ a její zařízení střídali. Velmi děkujeme také panu starostovi a manželům Brechlerovým, kteří každodenně zalévali květiny před školou a pomáhali se všemi pracemi, které bylo pro školu třeba vykonat. Mnohokrát děkujeme za smontování dílenských stolů, na které se děti mohou nově těšit, a na kterých si budou moci vyrobit spoustu netradičních výrobků jak při výuce pracovních činností a výtvarné výchovy, tak i při kroužcích. Nové stoly budou překvapením pro všechny žáky, ale zejména pro chlapce. Drobné dílenské nářadí, které je v pořádku z hlediska bezpečnosti, ale u někoho doma již jen překáží, bude v naší škole vítáno. Přivítáme i odřezky dřeva a jiné materiály vhodné ke zpracování na nových poncích.

Děkujeme.

Personální změny nastaly v MŠ, kde od nového školního roku nastoupila nová paní uklízečka a ta stávající bude pracovat jako pomocná kuchařka. Jako hlavní kuchařka bude znovu vařit pro děti paní Primásková. Ve škole bude navíc zaměstnán osobní asistent k žákovi z první třídy, který bude i několik hodin týdně učit.

V letošním školním roce budeme mít ve škole 7 prvňáčků a jedna dívenka je zapsána do naší školy dle § 38, to znamená, že studuje v cizině a v naší škole skládá zkoušky z českého jazyka. Celkem budeme ve škole mít 35 žáků a dvě žákyně studující v cizině. Po celý školní rok budeme kromě běžné výuky připravovat pro děti spoustu akcí zpříjemňujících školní docházku, pro děti od října bude v případě zájmu fungovat a zájmových kroužků. Některé akce již máme naplánovány.

Například v pondělí 17. 9. se uskuteční další ročník Běhu pro zdraví, podporující výzkum léčiv proti rakovině. Akce začíná v 15 hodin a „Běžecký závod“ bude odstartován v 15:30. Již nyní se na vaši návštěvu těšíme.

O všech akcích budou rodiče dětí z našich školských zařízení informováni pomocí Pěněčinského školáčku, webových stránek a písemných vzkazů. Při nejasnostech se mohou rodiče kdykoliv informovat na stav daných záležitostí u ředitelky školy, či jiných zaměstnanců.

Těšíme se na spolupráci s širokou veřejností a od 3. 9. zahajujeme běžný provoz v novém školním roce.

Mgr. Jana Seiwaldová, ředitelka PO ZŠ a MŠ

NABÍDKA PRÁCE:

Obec Pěnčín přijme pracovníka na pozici údržbář –řidič s nástupem 1. 1. 2019.

Náplň práce: údržbářské a udržovací práce v objektech a na pozemcích ve vlastnictví obce, řízení a údržba osobního automobilu a traktoru, údržba veřejné zeleně a další práce dle pokynů a potřeb obce

Požadavky: pečlivost, spolehlivost, manuální zručnost, řidičský průkaz skupiny B a T
Bližší informace na Obecním úřadě.

POZVÁNKA NA FOTBAL

TJ Sokol Pěnčín si dovoluje pozvat všechny své příznivce a fanoušky na novou fotbalovou sezonu. Přijďte opět fandit našim fotbalistům a podívat se na útočný fotbal, který se snažíme předvádět a posedět u dobrého piva. Samozřejmostí jsou i klobásy z udírny.

Těšíme se na Vás

Datum a čas	den	Domáci	Hosté
18.08.2018 17:00	sobota	Sokol Pěnčín	Spartak Chrastava B
25.08.2018 17:00	sobota	TESLA Stráž nad Nisou	Sokol Pěnčín
01.09.2018 17:00	sobota	Sokol Pěnčín	SK Žibřidice
08.09.2018 11:00	sobota	Dynamo Holany	Sokol Pěnčín
15.09.2018 14:00	sobota	Slovan Vesec	Sokol Pěnčín
22.09.2018 16:00	sobota	Sokol Pěnčín	Doksy B
29.09.2018 14:00	sobota	Slavoj Dubá	Sokol Pěnčín
06.10.2018 15:30	sobota	Sokol Pěnčín	LOKO Česká Lípa
13.10.2018 15:00	sobota	FK Cvikov	Sokol Pěnčín
20.10.2018 15:00	sobota	Sokol Pěnčín	Sokol Rozstání
27.10.2018 15:00	sobota	FC Kamenice	Sokol Pěnčín
03.11.2018 13:30	sobota	Sokol Pěnčín	Jablonné v Podještědí
11.11.2018 13:00	neděle	Vratislavice nad Nisou	Sokol Pěnčín

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ

Starosta obce Pěnčín podle ust. § 15 odst. 1 písm. g) zák. č. 491/2001 Sb. o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje

1. Volby do zastupitelstev obcí se uskuteční v pátek dne 5. října 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu dne 6. října 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v budově obecního úřadu v Pěnčíně čp. 62 (1. poschodí) pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: v Albrechticích, Červenici, Kamení, Pěnčíně, Strážovicích, Vitanovicích a Zásadě.
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.
4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.